Barem clasa a Vl1l-a
(OLM 2016-etapa locala)

Subiectul I. (7 puncte)

a) l4abc 196 , 14ab.c,:196, ldah.c,:196
14112=196-72 , 14308=196-73 , 14504 =196-74
14112 +14308+14504 =+/196-219 =14+/219
abc, =112, a,b,c, =308, ab.c, =504
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Subiectul I1. (7 puncte)
a) Calcul direct
b) Folosim 1_%:n_—1n_+1 si 1—ik zl—iz,Vnzz
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Subiectul I11. (7 puncte)
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Subiectul V. (7 puncte)
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a) Din ipotezi=m(<EFP) = 75°, m(<« EPF) = 15°, ducand mediana n triunghiul EFP , EM este jumitate

din mediana, care este jumdtate din ipotenuza =EM = 1 FP = % = % (1).
: EM ED
b) Fie BN L AD , N € AD. Avem ADNB ~ ADME (cazul UU) = BN =ﬁ'
Din ipoteza deducem ca ED = % Ultimele doud egalitati si 1), ne dau EM = % =FP =BN

=A = AD-BN =AB-FP
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